

2023 年 10 月 10 日 株式会社ホテルオークラ東京ベイ

【ホテルオークラ東京ベイ】

舞浜で過ごすクリスマスが「特別な1日」となるよう願いを込めた クリスマス期間限定のイベントを開催

開催期間:2023年11月8日(水)~12月25日(月)

ホテルオークラ東京ベイ(千葉県浦安市舞浜 1-8、代表取締役社長 総支配人 美濃地 誠)は、2023年 11月8日(水)~12月25日(月)の期間、「あなたが誰かのサンタクロースに」をテーマに、ご自身が誰かにとってのサンタクロースになれることを想像しながら楽しめる企画をホテル館内にてご用意しております。サンタクロースの部屋をイメージしたフォトスポットや、異国情緒漂う街並みのジオラマをクリスマスツリーの中に組み込んだ「クリスマス・タウンツリー」など、ホテルオークラ東京ベイで過ごすクリスマスが「特別な1日」となるよう願いを込めたイベントを開催いたします。



【公式サイト】 https://www.okuratokyobay.net/event/index.html#christmas2023

■「サンタクロースの部屋」概要

世界中の子供たちが憧れを抱くサンタクロース。本企画では、ホテルオークラ東京ベイがイメージしたサンタクロースの部屋がロビーに登場し、フォトスポットとして楽しんでいただけます。サンタクロースやクリスマスカラーの赤・白・緑を基調としたインテリアに、最高のパートナーであるトナカイたちの写真、子供たちからの手紙に返事をうつための長年愛用しているタイプライター、トナカイたちへのプレゼ

ントなど、細部にまでこだわった演出もお楽しみいただけます。期間中は、想い出に残る一枚を撮影していただけるようサンタクロースの帽子などの仮装グッズもご用意しています。

また、サンタクロースのモデルとしても知られ、生涯を慈善事業に尽したローマ帝国時代のカトリック 司教 セント・ニコラスが、貧しい子供たちにプレゼントを贈ったことがクリスマスプレゼントの起源と も言われていることから、すべての子供の命と権利を守るため活動をしているユニセフ(国連児童基金) の募金箱を設置いたします。

【場所】ホテルオークラ東京ベイ ロビー (1階)

■「クリスマス・タウンツリー」概要

ロビー奥に位置するカフェレストラン テラス周辺には、日本ではあまり見かけない「クリスマス・タウンツリー」が登場します。

モミの木に住む幸せを運んでくれるこびとにいつまでも木に留まってもらうために、花や食べ物などを モミの木に飾る風習が、諸説あるクリスマスツリーの起源のひとつと考えられています。

ホテルオークラ東京ベイの「クリスマス・タウンツリー」は、サンタクロースが訪れる世界のどこかに ある街をモチーフにしており、幸せを運ぶこびとが配置されています。サンタクロースになった気分で、 無事にプレゼントを届けられるよう、次に行く街の様子をタウンツリーで確かめるような気分を味わって いただけます。

【場所】ホテルオークラ東京ベイカフェレストラン テラス付近回廊 (1階)

■「クリスマス・タウンツリー プレゼントキャンペーン」概要

ホテルオークラ東京ベイからのクリスマスプレゼントが当たるキャンペーンを実施いたします。クリスマス・タウンツリーに隠された秘密をサンタクロースの気持ちになってご回答ください。

正解されたお客様の中から抽選で、ホテル館内でご利用いただけるお食事券をプレゼントします。

【応募対象】宿泊、レストラン、宴会、婚礼をご利用のお客様

【応募方法】ホテルご利用時に配布するカードや掲示物に記載の QR コードから、専用応募フォームにて 応募

【賞品】各3組6名様

- ・レストラン フォンタナ ペアランチ券
- ・レストラン フォンタナ ペアディナー券

※開催場所は予告なく変更になる場合がございます。

※写真はイメージです。

<ホテルオークラ東京ベイについて>

浦安市舞浜の東京ディズニーリゾート®に位置するアーバンリゾートホテル。ヨーロッパの宮殿を思わせる優雅な佇まいの外観と、イルカの門柱、南欧風のコートヤードほか多様な施設を備え、44 ㎡以上の広々とした客室には大理石のバスルームをご用意しております。心身ともにおくつろぎいただける優雅なご滞在で素敵な旅の想い出をお作りください。



本件リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ホテルオークラ東京ベイ セールス&マーケティング部 広報担当 関根・秋竹 〒279-8585 千葉県浦安市舞浜 1 番地 8 号/Phone:(047)355-3338・FAX:(047)350-2800 /pr@okuratokyobay.net